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TRABAJO 30 
 
Con la siguiente ecuación de una cuádrica y el valor del vector a , encontrar el punto 
medio de la recta que pasa por la cuádrica y por las coordenadas del vector a , para 
luego encontrar el conjugado de dicho vector. 
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Respuestas 
 
Desarrollemos la ecuación de la cuádrica proporcionada 
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Tenemos el punto atpp o += , donde ⎟⎟
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a , por lo tanto txx 50 += , y tyy o 2+=  

 
Sustituyendo en la ecuación de la cuádrica obtenemos lo siguiente 
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Dividimos el coeficiente del término lineal entre la mitad de coeficiente del término 
cuadrático 
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Ahora calculemos mt   para dos valores distintos de oo yx y   
 

Sean 1y  0 =′=′ oo yx  
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Sean 0y  1 =″=″ oo yx  
60
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Y sabemos que el punto medio mp  es el siguiente 
 

atpp mom +=  
Ahora sustituyamos los valores encontrados para calcular dos puntos y asi encontrar el 
vector conjugado a a . 
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Ahora calculamos el conjugado de a  
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Ahora comprobemos si aa ~y   son conjugados: 
 

( ) ( ) 0
25

34
238175

2
5

53
38

238175

0~

=⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
−

−−=⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
−−
−

−−

=Aaa t

 

 
 
 

 
 


